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ORiK.0002.27.2024   

 

PROTOKÓŁ  NR XXIX/2026 

z przebiegu obrad XXIX Sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

w kadencji 2024 - 2029 

zwołanej w trybie art. 20 ust. 1 

odbytej w dniu 26 marca 2026 r. 

 

 

Czas trwania sesji Rady Miejskiej w Drobinie: 10:06 – 12:41. 

 

Miejsce obrad Sesji: sala konferencyjna Urzędu Miasta i Gminy Drobin im. Andrzeja Wojciecha 

Samoraja, ul. Marsz. Piłsudskiego 12, 09-210 Drobin. 

 

Uczestnicy sesji: 

- 15 radnych na ustawowy skład Rady 15, co stanowi 100%; 

- przedstawiciele Urzędu Miasta i Gminy Drobin: Burmistrz Grzegorz Szykulski, Z-ca Burmistrza Paweł 

Pachniewski, Sekretarz Sylwia Kozłowska, Skarbnik Renata Łukaszewska, Kierownicy Referatów; 

- Dyrektorzy i kierownicy jednostek organizacyjnych MiG Drobin: Kierownik MGOPS Roman 

Szymański, 

- Dyrektor Spółki SIM Konrad Wilkanowicz; 

- przedstawiciele jednostek pomocniczych MiG Drobin: sołtysi wsi oraz przewodniczący zarządu 

osiedli; 

- radni Rady Powiatu w Płocku: Maciej Jabłoński i Bogdan Jankowski; 

- mecenas Bartosz Słomiński z Kancelarii Prawnej w Płocku. 

 Listy obecności stanowią załącznik nr 1, 2 i 3 do protokołu. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z 2-ch ostatnich sesji Rady Miejskiej w Drobinie tj: 

    3.1. Nr XXVII/2026 z dnia 26 lutego 2026 r., 

    3.2. Nr XXVIII/2026 z dnia 06 marca 2026 r. 

4. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej.  

5. Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącego Rady Miejskiej. 

6. Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania. 

7. Podjęcie uchwał: 

 7.1. uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin na lata 

2026-2038; 

 7.2. uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok; 

   7.3. uchwała w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026r. zadania 

polegającego na przeprowadzeniu zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika 

przyrody Aleja Topolowa; 

   7.4. uchwała w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Drobin na rok 2026”; 

   7.5. uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu o numerze ewidencyjnym 60/2 

położonej w Łęgu Probostwie, obręb Łęg Probostwo; 

   7.6. uchwała w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli doraźnej w Referacie 

Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień Publicznych Urzędu Miasta i Gminy Drobin. 

8. Podjęcie Stanowiska Rady Miejskiej w Drobinie sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej. 

9. Przedstawienie sprawozdania z działalności Rady Miejskiej w Drobinie za rok 2025. 
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10. Zapoznanie z protokołem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie z kontroli odroczeń, 

umorzeń i zastosowanych ulg w podatkach za rok 2025 przeprowadzoną w dniu 20 lutego 2026 r. 

11. Oświadczenia i komunikaty. 

. 

Obradom sesji przewodniczył  

Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Lewicki 

    

Przebieg obrad 

 

Do punktu 1-go obrad: 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Przewodniczący otworzył XXIX sesję Rady Miejskiej w Drobinie w kadencji 2024-2029. Dodał, 

że Rada obraduje stacjonarnie, ale obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń 

rejestrujących obraz i dźwięk. Przywitał zebranych oraz wszystkich oglądających obrady on-line. 

Stwierdził prawomocność obrad do podejmowania uchwał. Na podstawie listy obecności stwierdził, 

że w sesji uczestniczy 14 radnych, z 15 osobowego ustawowego składu rady, co oznacza, że Rada 

Miejska może obradować i podejmować uchwały.  

 

Do punktu 2-go obrad: 

Przedstawienie porządku obrad 

 

Przewodniczący RM – przedstawił porządek obrad i zadał pytanie, czy radni bądź organ wykonawczy 

mają uwagi do przedstawionego porządku obrad? 

Brak uwag. 

 

Przewodniczący przystąpił do realizacji porządku obrad. 

 

Do punktu 3-go obrad: 

 

Przyjęcie protokołów z 2-ch ostatnich sesji Rady Miejskiej w Drobinie 

 

Przewodniczący RM – odczytał kolejny punk obrad i zapytał, czy radni mają uwagi do protokołu 

Nr XXVII/2026 z 26 lutego 2026 r.? 

Brak uwag. 

Poddała pod głosowanie jawne przyjęcie protokołu. 

Protokół Nr XXVII/2026 z dnia 26 lutego 2026 r. został przyjęty jednogłośnie. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący RM –  zapytał, czy radni mają uwagi do protokołu Nr XXVIII/2026 z 9 marca 2026 r.? 

Brak uwag. 

Poddała pod głosowanie jawne przyjęcie protokołu. 

Protokół Nr XXVIII/2026 z dnia 9 marca 2026 r. został przyjęty jednogłośnie. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 4-go obrad: 

 

Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

 

Przewodniczący RM – przystąpił do realizacji 4 punktu obrad i poprosił Burmistrza Miasta i Gminy 

Drobin o złożenie sprawozdania z działalności międzysesyjnej. 

 

Burmistrz MiG – złożył sprawozdanie ze swojej działalności za okres od 27 lutego 2026 r. do 26 marca 

2026 r., które stanowi załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący rady – zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionego sprawozdania. 

Brak pytań. 

W związku z powyższym stwierdził, że Rada Miejska przyjęła do aprobującej wiadomości sprawozdanie 

z działalności międzysesyjnej Burmistrza Miasta i Gminy Drobin. 

 

Do punktu 5-go obrad: 

 

Pisemne interpelacje i zapytania radnych składane do Przewodniczącej Rady Miejskiej 

 

Przewodniczący rady – prosił o zgłaszanie i składanie interpelacji i zapytań. 

 

Radna Osińska – złożyła 1 interpelację w sprawie zamontowania lampy na zjeździe z drogi krajowej 

60 w drogę gminną w sołectwie Budkowo. Uzasadniła swoją interpelację. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – złożył interpelację w sprawie przekazania informacji dot. liczby 

posiedzeń Gminnej Komisji ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych od stycznia 2025 do lutego 

2026 r. z podziałem na poszczególne miesiące. 

Do punktu 6-go obrad: 

 

Wnioski i zapytania uczestników sesji oraz odpowiedzi Burmistrza na wnioski i zapytania 

uczestników sesji 

 

Przewodniczący RM – prosił o zgłaszanie wniosków i zapytań uczestników sesji.  

 

Sołtys sołectwa Siemki – zapytała o asfalt do sołectwa Siemki „W których latach, kiedy będzie asfalt?”. 

Pani sołtys prosiła o równiarkę na drogę w sołectwie Siemki. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – zadał pytanie: „ile kosztuje i czy stać naszą gminę na wyjazd 

konserwatora w celu dowiezienia 3 pań z komisji alkoholowej na czterodniowy wyjazd do Krakowa? 

Jaka to jest kwota i czy nas na to stać, żeby konserwator przebywał od wtorku do piątku na wyjeździe 

służbowym, gdzie nie jest członkiem komisji alkoholowej […]?”.  

 

Radny Wysocki – zapytał o stan równiarki, kiedy ruszy na drogi gminne i ewentualnego planu wzięcia 

usługi dot. równania dróg. 

 

Radna Osińska – „z jakich środków został zakupiony, czy przywieziony destrukt na Karsy, dwa 

samochody?”. 
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Burmistrz MiG Drobin – udzielił odpowiedzi na powyższe pytania: 

1) równiarka – odnośnie stanu technicznego równiarki wypowie się Prezes Spółki SIM. Odnośnie usługi 

równania dróg udzielił odpowiedzi. 

2) asfalt na drodze Nowa Wieś – wyjaśnił, że sprawa asfaltu ciągnie się od kadencji p. Burmistrza 

Wiśniewskiego. Obecnie w roku bieżącym złożone wnioski i przyjęty budżet nie zabezpieczają środków  

na drogę w Nowej Wsi. Odnośnie równiarki na drogę, równiarka będzie. Pan Burmistrz poinformował, 

że złożył zapotrzebowanie na 1200 t zrywki asfaltowej. 

3) wyjazd samochodu służbowego do Krakowa – decyzja była przemyślana i stwierdził, że podjął 

słuszną decyzję mając na względzie bezpieczeństwo pracowników. Udzielił wyjaśnień. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej – „Burmistrzu ja pytałem o koszty. Pracownika nie było w pracy 4 dni 

i cztery dni na wyjeździe trzeba było utrzymać tego pracownika, gdzie on w żaden sposób nie musiał 

uczestniczyć w tym szkoleniu, bo nie jest członkiem komisji”. 

 

Burmistrz MiG Drobin – „Nie zawsze są ważne koszty, ważne jest bezpieczeństwo pracownika. Jeżeli 

chodzi o koszty pracownika zostanie udzielona panu szczegółowa pisemna informacja”.     

 

Do punktu 7.1. obrad: 

 

Uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin  

na lata 2026-2038 

 

Przewodniczący rady – odczytał pierwszy podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały został 

negatywnie zaopiniowany przez 5 członków Komisji Planowania i Budżetu. Następnie zapytał 

p. Skarbnik, czy od komisji zaszły zmiany w procedowanej uchwale?  

 

Skarbnik MiG – wniosła autopoprawkę do projektu uchwały, która dotyczy również kolejnej uchwały 

tj. zmiany w uchwale budżetowej na 2026 r. Zapoznała radnych z autopoprawką.  

 

Przewodniczący rady - zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu? 

Następnie złożył wniosek o zdjęcie z Wieloletniej Prognozy Finansowej wydatku majątkowego 

w kwocie 150.000 zł z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego "Modernizacja budynku 

magazynowego obrony cywilnej" - etap II i przeznaczenie ich na wolne środki oraz zmniejszenie kwoty 

44300 zł i przeznaczenie jej na wydatki bieżące. 

Poddał swój wniosek pod głosowanie jawne imienne. 

Wniosek został przyjęty większością głosów „za”. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący rady – poddał pod głosowanie uchwałę wraz z naniesiona autopoprawką i zgłoszonym 

wnioskiem pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXIX/185/26 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Drobin 

na lata 2026-2038 została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 8 i 9 

do niniejszego protokołu. 
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Do punktu 7.2. obrad: 

 

Uchwała zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2026 rok 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został negatywnie zaopiniowany przez Komisję Planowania i Budżetu. 

Następnie poprosił p. Skarbnik o odczytanie zmian. 

 

Skarbnik MiG – poinformowała, że do uchwały wprowadzono tożsame poprawki jak do WPF-u.  

 

Przewodniczący RM - zapytał, czy radni mają uwagi lub pytania do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu? 

Następnie złożył wniosek o zdjęcie z uchwały budżetowej wydatku majątkowego w kwocie 150.000 zł 

z przeznaczeniem na realizację zadania inwestycyjnego "Modernizacja budynku magazynowego obrony 

cywilnej" - etap II i przeznaczenie ich na wolne środki oraz zmniejszenie kwoty 44300 zł i przeznaczenie 

jej na wydatki bieżące. 

Poddał swój wniosek pod głosowanie jawne imienne. 

Wniosek został przyjęty większością głosów „za”. 

Protokół głosowania stanowi załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu. 

 

Przewodniczący rady – poddał pod głosowanie uchwałę wraz z naniesiona autopoprawką i zgłoszonym 

wnioskiem pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXIX/186/26 zmieniająca Uchwałę Budżetową na 2025 rok została podjęta i wraz 

z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 11 i 12 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.3. obrad: 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026r.  

zadania polegającego na przeprowadzeniu zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych 

pomnika przyrody Aleja Topolowa 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Rozwoju, Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Następnie zapytał, czy do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu radni mają uwagi lub pytania. 

Brak uwag i pytań.  

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXIX/187/26 w sprawie przyjęcia przez Miasto i Gminę Drobin do realizacji w 2026r. 

zadania polegającego na przeprowadzeniu zabiegów pielęgnacyjnych i konserwacyjnych pomnika 

przyrody Aleja Topolowa została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 13 i 14 

do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.4. obrad: 

 

Uchwała w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Drobin na rok 2026” 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Rozwoju, Rolnictwa, 
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Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Następnie zapytał, czy do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu radni mają uwagi lub pytania. 

Brak uwag i pytań.  

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała Nr XXIX/188/26 w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Drobin na rok 2026” została podjęta 

i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 15 i 16 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.5. obrad: 

 

Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu o numerze ewidencyjnym 60/2 

położonej w Łęgu Probostwie, obręb Łęg Probostwo 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały 

w przedmiotowym brzmieniu został pozytywnie zaopiniowany przez Komisje Rozwoju, Rolnictwa, 

Bezpieczeństwa i Gospodarki Komunalnej. Następnie zapytał, czy do treści uchwały w przedmiotowym 

brzmieniu radni mają uwagi lub pytania. 

Brak uwag i pytań.  

Poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 

 

Uchwała NR XXIX/189/26 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie działki gruntu o numerze 

ewidencyjnym 60/2 położonej w Łęgu Probostwie, obręb Łęg Probostwo została podjęta i wraz 

z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 17 i 18 do niniejszego protokołu. 

 

Do punktu 7.6. obrad: 

 

Uchwała w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli doraźnej w Referacie 

Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień Publicznych Urzędu Miasta i Gminy Drobin 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny podpunkt w pkt 7 i dodał, że projekt uchwały nie był 

procedowany na żadnej komisji. Dodał, ze uchwała jest procedowana w związku z pismem mieszkanki 

o przeprowadzenie kontroli w Referacie Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego  i Zamówień Publicznych. 

Zapytał, czy radni maja pytania bądź uwagi? 

 

Radny Ciarkowski – prosił o odczytanie pisma złożonego przez mieszkankę naszej gminy. 

 

Przewodniczący rady – wyjaśnił, że pismo było odczytane na poprzedniej sesji przez 

wnioskodawczynię. Następnie prosił o wskazanie okresu objęcia kontrolą oraz termin zakończenia 

kontroli. Prosił o propozycje. 

 

Radna Piątkiewicz członek Komisji Rewizyjnej – zaproponowała okres objęcia kontrolą wpisać 

od 2 stycznia 2026 do 31 marca 2026 r.  

 

Przewodniczący rady – zapytał, czy termin zakończenia kontroli do 31 sierpnia 2026 r. jest 

wystarczający. 

 

Członkowie Komisji Rewizyjnej przychylili się do zaproponowanego terminu. 

 

Przewodniczący rady – po uzupełnieniu uchwały poprzez termin kontroli i termin jej zakończenia 

poddał uchwałę pod głosowanie jawne imienne. 
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Uchwała Nr XXIX/190/26 w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej przeprowadzenia kontroli doraźnej 

w Referacie Rolnictwa, Rozwoju Gospodarczego i Zamówień Publicznych Urzędu Miasta i Gminy 

Drobin została podjęta i wraz z protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 19 i 20 do niniejszego 

protokołu. 

 

Do punktu 8-go obrad: 

 

Podjęcie Stanowiska Rady Miejskiej w Drobinie 

 sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

 

Przewodniczący rady – odczytał kolejny punkt obrad i dodał, że pismo w przedmiotowej sprawie 

zostało omówione na poprzedniej sesji i decyzją rady skierowane pod obrady dzisiejszej sesji, aby 

wyrazić stanowisko w sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty samorządowej. Przewodniczący 

odczytał treść stanowiska, a następnie zapytał, czy radni mają pytania do odczytanego stanowiska. 

Brak pytań. 

Poddał stanowisko pod głosowanie jawne imienne. 

 

Stanowisko Nr 1/2026 Rady Miejskiej w Drobinie sprawie znaczenia rolnictwa dla wspólnoty lokalnej 

zostało podjęte i wraz protokołem głosowania stanowi załącznik Nr 21 i 22 do niniejszego protokołu. 

 

15 minutowa przerwa w obradach od godz. 11:31 do 11:46 

 

 

Przewodniczący rady – oddał głos radnym Rady Powiatu w Płocku przybyłym na dzisiejszą sesję Rady 

Miejskiej w Drobinie. 

 

Radny Rady Powiatu w Płocku Maciej Jabłoński – nawiązał do sprawozdania z działalności 

międzysesyjnej Burmistrza Miasta i Gminy Drobin, gdzie była poruszona sprawa ścieżek i dróg 

powiatowych. Radny podkreślił, że p. Burmistrz zobowiązał radnych do pilotowania ścieżki rowerowej, 

która jest planowana i radny do tego się zobowiązuje ponieważ to jest jego obowiązek jako radnego 

powiatowego z tego terenu. Korzystając z okazji złożył wszystkim sołtysom oraz wszystkim zebranym 

życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. 

 

Radny Rady Powiatu w Płocku Bogusław Jankowski  - stwierdził, że Drobin jest mu szczególnie 

bliski ponieważ przez dłuży okres czasu prowadził w Drobinie działalność gospodarczą. Nawiązując 

do wypowiedzi swojego przedmówcy, stwierdził, że jako radni powiatowi z tego terenu powinni 

wspierać naszą gminę. Uważa, że Drobin jak najbardziej zasługuje również na ścieżki rowerowe. 

Reasumując podkreślił, że wszyscy radni powiatowi będą lobbować, aby w przyszłym roku, w budżecie 

znalazły się ścieżki rowerowe dla mieszkańców Drobina. W imieniu Starosty i całej Rady Powiatu 

Płockiego złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych. 

 

Do punktu 9-go obrad: 

 

Sprawozdanie z działalności Rady Miejskiej w Drobinie za rok 2025 

Przewodniczący rady – odczytał sprawozdanie z działalności Rady Miejskiej w Drobinie za rok 2025, 

które znajduje się w aktach sprawy pod Nr ORiK.0011.11.2026. 

Brak uwag do sprawozdania. 
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Do punktu 10-go obrad: 

 

Zapoznanie z protokołem Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie z kontroli odroczeń, 

umorzeń i zastosowanych ulg w podatkach za rok 2025 przeprowadzoną w dniu 20 lutego 2026 r. 

 

Przewodniczący rady – poprosił radną Osińską o zapoznanie z protokołem kontroli Komisji 

Rewizyjnej z 20 lutego 2026 r. 

 

Radna Monika Osińska Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej – zapoznała z protokołem Komisji 

Rewizyjnej Rady Miejskiej w Drobinie z kontroli odroczeń, umorzeń i zastosowanych ulg w podatkach 

za rok 2025 przeprowadzoną w dniu 20 lutego 2026 r. 

 

Do punktu 11-go obrad: 

 

Oświadczenia i komunikaty 

 

Radna Osińska – zwróciła się do p. Burmistrza w związku z tym, że nie udzielił odpowiedzi na pytanie 

przez nią zadane odnośnie destruktu na Karsach. ”Z jakich środków został zakupiony i dlaczego właśnie 

w tym miejscu został wysypany?”. 

 

Radny Wysocki – prosił, aby Pan Prezes SIM wypowiedział się na temat równiarki. „Co się popsuło 

i jak długo może potrwać naprawa?”. 

 

Mecenas Słomiński – zwrócił uwagę, że obecnie jest punkt „Oświadczenia i komunikaty”, a nie 

zapytania. Wyjaśnił, co w tym punkcie należy składać. 

 

Radny Dabkowski – podkreślił, że p. Burmistrz nie odpowiedział na pytania zadane wcześniej i dlatego 

radni żądają odpowiedzi. 

 

Burmistrz MiG Drobin – odpowiedział, że udzieli odpowiedzi na wszystkie zadane pytania po złożeniu 

wszystkich zapytań radnych. 

 

Radny Dąbkowski – złożył oświadczenie dot. drogi relacji Łęg Probostwo – Psary. Radnego niepokoi 

fakt, że droga ta została zniszczona przez firmę, która wykonywała roboty dot. budowy sieci 

wodociągowej. Radny podkreślił, że asfalt który wcześniej podniósł się, w tej chwili kruszy się. 

Mieszkańcy cały czas narzekają na stan tej drogi, która nie została naprawiona i nie podjęto również 

żadnych prób naprawienia tej drogi. „Kiedy ta droga będzie naprawiona i w jaki sposób?”. 

 

Wiceprzewodnicząca Jankowska – nawiązała do artykułu, który ukazał się w Tygodniu Płockim 

w związku z wyjazdem do Rzymu. Radna podkreśliła, że nie była na żadnej delegacji, tylko 

na pielgrzymce. Następnie nawiązała do sprawy naszej drobińskiej rzeki, której temat poruszyła 

na posiedzeniu komisji odnośnie jej oczyszczenia. Uzasadniła swoje pytanie. 

 

Radna Marcinkowska – Racka – podziękowała p. Burmistrzowi za odnowienie Sali konferencyjnej. 

Odniosła się również do wystroju podczas oddawania ślubu, gdzie efekt przy zapalonych światłach 

i rozstawionych fotelach wg radnej jest zdumiewający. 

 

Przewodniczący rady – zapoznał z następującymi sprawami: 

1) w imieniu dyrekcji Szkoły Podstawowej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Drobinie zaprosił 

na Misterium Męki Pańskiej, w dniu 31 marca br. o godz. 18.00 w Remizie OSP w Drobinie; 
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2) poinformował, że wpłynęły 2 petycje do radnych, od rodziców w sprawie utworzenia dwóch klas 

pierwszych w roku szkolnym 2026/2027 w Szkole Podstawowej w Łęgu Probostwie. Przewodniczący 

odczytał treść obydwu petycji. 

3) wyjaśnienie sprawy ścieżki rowerowej i parkingu przy ul. Padlewskiego – przewodniczący podkreślił, 

że otrzymał kilka telefonów od mieszkańców tej ulicy, jak również w mediach społecznościowych 

pojawiają się wpisy o realizowaniu ścieżki rowerowej w gminie Bielsk z Płocka do Zągot. Poinformował 

o spotkaniu, które odbyło się w roku 2024 na temat realizowania ścieżki rowerowej i parkingu przy 

ul. Padlewskiego. Następnie odczytał pismo, które zostało skierowane od Starosty Płockiego 

do Burmistrza MiG Drobin. Pan Przewodniczący dodał, że do dnia dzisiejszego na to pismo ze strony 

gminy nie została udzielona żadna odpowiedź do Powiatu. „Chce Państwu powiedzieć, że ta część 

działki jest własnością Miasta i Gminy Drobin, chcemy realizować parking i wyjść poza pas musi być 

zgoda właściciela. Skoro Starostwo nie dostało takiej odpowiedzi, w związku z tym do dnia dzisiejszego 

nic nie zrealizowano”.  

 

Pan Wilkanowicz Prezes Spółki SIM w Drobinie – stwierdził, że równiarka gminna utraciła moc. 

Opowiedział o stanie równiarki, w jaki sposób została naprawiona. Wstępny termin odbioru równiarki 

03 kwietnia br.  

 

Radny Wysocki – „jakie są koszty naprawy?”. 

 

Pan Wilkanowicz Prezes Spółki SIM w Drobinie – łączny koszt 7000 zł, ale po zadeklarowaniu, 

że takiej kwoty nie akceptuje, prosił o rozbicie na etapy. Jest optymistycznie nastawiony, ale stan tej 

równiarki nie był najlepszy. Prosił wykonawcę o dokumentowanie wszystkich napraw tej równiarki 

materiałem zdjęciowym. 

 

Burmistrz MiG Drobin – uzupełnił kilka ważnych spraw dot. równiarki gminnej. Dodał, że poprzednia 

naprawa obejmowała układ hydrauliczny. Równiarka została oddana w 2022/2023, a teraz okazało się, 

że tam nic nie było robione, tylko składane na silikon. Obecnie została uszkodzona odma.  

Udzielił odpowiedzi na pytania zadane przez radnych: 

- destrukt – pozyskał za darmo. Został rozwieziony w roku ubiegłym na drogę w Siemkach, 

w Świerczynku. Dwa samochody zostały przekazane z f. sołeckiego na miejscowość Karsy. Dwa 

samochody zostały na placu z uwagi na naprawę drogi w Kunklewie i w Łęgu Kościelnym. 

- ścieżka rowerowa – podkreślił, że współpraca ze Starostwem układa się dobrze. Odczytał pismo 

skierowane do Starosty Płockiego z września 2024 r. 

 

Przewodniczący rady – wyjaśnił, że p. Burmistrz odpowiedział na pismo, które wpłynęło 

do mieszkańców, a które otrzymał tylko do wiadomości. Nie udzielił natomiast odpowiedzi na pismo, 

które zostało kierowane do Burmistrza Miasta i Gminy Drobin. 

 

Burmistrz MiG Drobin – udzielił odpowiedzi na pytanie Wiceprzewodniczącej Jankowskiej odnośnie 

ukazania się w Tygodniu Płockim informacji o wyjeździe do Rzymu. 

Pan Burmistrz Grzegorz Szykulski złożył życzenia z okazji zbliżających się Świąt Wielkanocnych oraz 

poinformował, że uczestniczył w pielgrzymce do Rzymu i do Watykanu w związku z przypadającą 

rocznicą 300 lat kanonizacji Św. Stanisława Kostki, który jest również patronem Miasta Drobina. Pan 

Burmistrz dodał, że podczas tej pielgrzymki zawierzył całą gminę, siebie, każdego z mieszkańców, 

pracowników Urzędu przy grobie św. Stanisława w kościele św. Andrzeja na Kwirynale.     
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Po wyczerpaniu wszystkich punktów obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Drobinie zakończył 

obrady sesji wypowiadając formułkę: „Zamykam sesję Rady Miejskiej w Drobinie”. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

 

 
           

Przewodniczący  

                                  Rady Miejskiej w Drobinie 

 

                                                                                                       

            /-/Mariusz Lewicki 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

 

Joanna Skierkowska 

Inspektor ds. obsługi Rady Miejskiej 


